

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 16.09.2021 Numéro de publication: HR02-1005292397

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Juillerat + Christen S.A., Petit-Val, nouveau Juillerat + Christen S.A. en liquidation

Juillerat + Christen S.A. en liquidation c/o André Christen Pleine Fin 17a 2716 Sornetan

Jusqu'ici Clos Devant 16 2716 Sornetan

Juillerat + Christen S.A., à Petit-Val, CHE-107.916.596, société anonyme (No. FOSC 78 du 24.04.2015, p.0, Publ. 2117055). Nouvelle raison sociale: Juillerat + Christen S.A. en liquidation. Nouvelle adresse: c/o André Christen, Pleine Fin 17a, 2716 Sornetan. Nouvelle restriction à la transmissibilité: [Les restrictions statutaires de la transmissibilité des actions nominatives sont levées de par la loi]. La société est dissoute par décision de l'assemblée générale du 09.09.2021. Inscription ou modification de personne(s): Juillerat, Lucien, de Petit-Val, à Sornetan (Petit-Val), président du conseil d'administration, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: de Sornetan, président, avec signature individuelle]; Christen, André, de Affoltern im Emmental, à Sornetan (Petit-Val), membre du conseil d'administration, liquidateur, avec signature individuelle [précédemment: vice-président, avec signature individuelle].

Registre journalier no 14963 du 13.09.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 78, Date: 24.04.2015

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern